



赖昌星一审判无期

走私273.95亿元,偷税139.99亿元

老赖获刑

赖昌星走私犯罪集团首要分子赖昌星走私普通货物、行贿犯罪一案,18日上午在厦门市中级人民法院依法公开宣判。法院认定,赖昌星犯走私普通货物罪,判处有期徒刑无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;犯行贿罪,判处有期徒刑十五年,并处没收个人财产人民币二千元,两罪并罚,决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;赖昌星的违法犯罪所得依法予以追缴。



赖昌星受审现场。(央视截屏)

【案情公布】 走私273.95亿,偷税139.99亿

厦门市中级人民法院经审理查明,1991年起,被告人赖昌星通过在香港、厦门等地设立公司、建立据点、网罗人员等,形成走私犯罪集团。1995年12月至1999年5月,赖昌星犯罪集团采取伪报品名、假复出口、闯关等手段,走私香烟、汽车、成品油、植物油、化工原料、纺织原料及其他普通货物,案值共计人民币273.95亿元,偷逃应缴税额人民币139.99亿元。为实施走私活动和谋取其他不正当利益,赖昌星于1991年

至1999年间,直接经手或指使犯罪集团成员先后向64名国家工作人员贿送钱款、房产、汽车等财物,折合人民币共计3912.89万元。

据悉,厦门市中级人民法院自2012年4月6日至4月22日对该案依法公开开庭审理,公诉人和辩护人到庭参加诉讼。部分群众、国家工作人员和人大代表、政协委员到庭参加诉讼现场旁听。赖昌星的部分亲友也参加了旁听。

【正义伸张】 潜逃12年被遣返后受审

据有关部门负责人介绍,1999年8月中旬至2001年4月底,根据党中央、国务院的决策和部署,有关司法、执法机关依法对赖昌星等犯罪分子在厦门关区的走私犯罪活动进行了严肃查处。1999年案发后,赖昌星畏罪潜逃至加拿大,妄图逃避法律的制裁。经过艰苦努力,赖昌星于2011年7月23日被成功遣返,司法机关及海关依法对其犯罪行为进行侦查、起诉和公开审判,对其严重

的犯罪行为和社会危害进行深刻、全面的揭露,并依法予以严惩,再次严正地向世人表明,中国政府打击犯罪、惩治腐败的决心是坚定不移的,无论犯罪分子气焰多么嚣张、手段多么狡猾,只要在中国领土内犯罪,都难逃中国法律的制裁;中国的法律尊严和司法主权不容侵犯,正义终将得到伸张。这必将有力地推动我国打击犯罪和反腐败斗争的深入开展。



女儿赖真真

1999年随父母逃到加拿大,2009年5月随母回国。

大儿赖俊健

1999年8月逃到加拿大,2010年2月回国。

前妻曾明娜

1999年8月逃到加拿大,2009年5月回国。

小儿子

1999年随父母逃到加拿大,现在仍在加拿大。

两个舅子

2000年,赖昌星两个舅子曾明育和曾明铁逃亡菲律宾,后相继入狱,刑期分别是无期徒刑和10年。曾明育后被保释回家,曾明铁获得减刑。

赖家三个兄弟

大哥赖水强在“远华案”中落网,已病死。二哥赖昌标在一次酒后斗殴中被保镖击中头部,成为植物人,已病死。弟弟赖昌图逃亡澳大利亚,后回国自首,免于死刑。



赖昌星家人状况

声音

外交部:案件宣判显示中国反腐决心

外交部发言人洪磊18日表示,赖昌星案件的审判显示了中国政府坚决打击犯罪、惩治腐败的决心,同时也表明中国和加拿大在执法领域开展合作具有重要意义。

洪磊在外交部例行记者会上答问时表示,赖昌星在厦门被判处无期徒刑。这一案件的审判显示了中国政府坚决打击犯罪、惩治腐败的决心。这一案件也表明中国和加拿大在执法领域开展合作具有重要意义。中方愿与加方在相互尊重、平等互利的基础上,深化包括执法合作在内的各领域务实合作,共同推动双边关系发展。

其人

赖昌星 走过怎样的人生轨迹

从默默无闻的农村少年,到富甲一方的商界大亨,再到逃亡海外的走私罪犯,直到如今被判无期徒刑,赖昌星走过了一条怎样的人生轨迹?

赖昌星今年54岁,福建晋江人,在8个兄弟姐妹中排行老七,小时候家里非常穷。

虽然小学都没有毕业,文化程度不高,却极善钻营。曾担任厦门远华(集团)国际有限公司、香港远华国际集团董事长,福建省第八届政协委员(2001年1月11日被撤销)。

1999年案发后逃往加拿大,一直滞留在温哥华。2011年7月初被加拿大边境服务局(CBSA)拘留,加拿大联邦法院驳回赖昌星关于暂缓执行遣返令的申请。2011年7月23日,赖昌星被遣返回国,随后,中国公安机关依法向其宣布了逮捕令。2012年2月,检察机关公诉部门经审查全案证据并讯问嫌疑人赖昌星,依法向审判机关提起公诉。2012年4月,厦门市中级人民法院依法公开开庭审理赖昌星案。

■据新华社、北京晚报、重庆商报



双色球再开3注千万头奖 奖池破8亿创纪录

5月17日晚,双色球第2012057期开奖,全国爆出3注头奖,每注奖金1000万元。在奖池连续四期维持在7亿元高位的刺激下,全国掀起了双色球投注热潮,单期销量达到3.67亿元。本期开奖后,双色球奖池再狂涨至8.14亿多元,创造了奖池金额新纪录。

周四销量3.67亿元 3注1000万头奖
当期双色球全国销量共计3.67亿。开出3注头奖,单注奖金为1000万,内蒙古、安徽、云南彩民各揽获1注。当期二等奖注数共计开出143注,单注奖金25.66万。我省长沙、株洲、常德三地彩民各获二等奖

1注,单注奖金25万余元
双色球第2012057期开奖,中奖号码为红球03、05、19、21、27、31,蓝球04。我省彩民喜中二等奖3注,中奖站点是:长沙市圭塘一小区43014111站点(1注)、株洲芦淞路163号6号门面43039271站点(1注)、常德西园小区工业学校旁43068005站点(1注)。双色球奖池8.14亿 刷新双色球7.82亿历史纪录
双色球第2012057期头奖表现低迷,仅

开出3注1000万头奖。计奖后,双色球奖池达到8.14亿高位,截至目前,双色球奖池已连续5期稳居7亿元以上。第2012057期双色球奖池更是突破7.82亿元的历史最高值,创下历史纪录。下期双色球游戏仍将继续“523派奖”,彩民朋友投注仍有机会揽获1000万。
■周诗存

